
                     
RENCANA PEMBELAJARAN DARING BHS. ARAB KELAS V

Satuan Pendidikan :  MIN 1 Banggai
Mata Pelajaran :  Bahasa Arab 
Materi Pokok (Di Kelas ) فى الفصل :
Kelas/Semester : V/ 2
Waktu : 1 x Pertemuan

A. Tujuan Pembelajaran 
Siswa dapat melafalkan, membaca , menulis dan hafal 10 mufradat tentang benda-
benda di kelas sesuai dengan kaidah pelafalan dan penulisan yang benar. 

B. Metode Pembelajaran
Metode pembelajaran : Daring  melalui grub WhatsApp

C. Kegiatan Pembelajaran 
1. Guru  memberi  salam,  menanyakan  kabar,  mengecek  kehadiran  siswa  dan

mengingatkan  agar  selalu   menjaga  kebersihan   terutama  mencuci  tangan
melalui grub WhatsApp

2. Guru  memberikan  motivasi  yang  bisa  membangun  semangat  peserta  didik
untuk tetap belajar di rumah

3.   Guru mengirim materi dan  yuotube.com https ://youtu.be/DwoETOMY5cM 
Tentang benda-benda di kelas melalui grub WhatsApp 

4 Peserta  didik  di  minta  untuk  membuka  youtube  secara  berulang-ulang
sehingga dapat mengahafalkan  10 mufradat tersebut.

5.   Setelah dihafal peserta didik dapat mengirimkan video hafalannya ke Grub 
            WhatsApp  dan bagi yang belum menghafalnya atau terkendala dengan Hp 
            Androit maka diberikan waktu seminggu untuk mengirimkan tugasnya.

6.  Guru memantau peserta didik yang belajar di rumah dengan mengecek siswa
     yang aktif online 

      
D. Kegiatan Penutup
1. Guru menutup pembelajaran dengan membaca doa 
2. Guru menyetor kegiatan pembelajaran Daring kepada kepala madrasah

E. Penilaian
1. Sikap  :  aktif  dan  sopan  santun  dalam  berkomunikasi  selama  berlangsung

pembelajaran
2. Ketrampilan : Membuat video hafalan 10 mufradat (kosa kata)
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